

限售解禁

两市解禁市值
下月环比降逾三成

继4月两市解禁市值环比大减近3成之后，5月A股市场解禁规模再次大幅缩水，全月解禁52亿股，市值588.16亿元，环比减少32%。据统计，5月两市共有80家公司的52亿股解禁，涉及市值共计588.1亿元。这已是两市解禁规模连续第3个月于地量水平徘徊。

在个股方面，5月两市仅一只个股解禁市值过百亿元，为世茂股份解禁108.4亿元。此外，解禁市值过10亿元的则有大唐发电、庞大集团、桐昆股份、东方金钰、格力电器、众合机电、云天化、广汇股份、东材科技、雅戈尔、山西焦化、冠农股份、银鸽投资、生益科技、吉鑫科技。 现代快报记者 浦泓毅

最新统计

上证180等权重指数
平均估值不到10倍

国泰君安最新研究结果显示，与上证180指数相比，上证180等权重指数中的金融、地产、能源等大市值行业的配置较小，消费、医疗、信息技术的中小市值行业占比最高，上证180等权重指数的成长性和市值扩张更具吸引力。景顺长城上证180等权重ETF表示，从过去8年的历史看，上证180等权重指数的表现明显好于传统指数。

目前上证180等权重指数的成分股平均估值不到10倍，在当前提倡价值投资、强调蓝筹投资且蓝筹股普遍估值较低的大环境下，包含一二线蓝筹的上证180等权重指数实是投资沪市蓝筹的优选标的。现代快报记者 黄金滔 安仲文

龙虎榜单

两新股首日破发
仍获机构买入

昨日，N奥康、N东江两只个股上市首日即告破发，但仍有机投资者对其青睐有加。两市交易公开数据显示，N奥康与N东江昨日分获机构买入1310万元与2277万元。龙虎榜数据显示，N奥康获一家机构席位买入1310万元，占该股当日成交总额的3.2%，N东江获3家机构席位买入2277万元，占该股当日成交总额的9.7%。

在沪市上市的N奥康发行价25.50元，收盘下跌7.25%。在深市中小板上市的N东江发行价43元，盘终收41.45元%。昨日上市的另一只个股N龙泉开盘后一度也跌破发行价，但尾盘拉升后最终收红。 现代快报记者 浦泓毅

基金快讯

沪深300ETF
首募规模定超300亿

权威统计显示，沪深300ETF首募规模将“肯定超过300亿元”。其中，昨日结募的华泰柏瑞沪深300ETF募集规模为150亿至160亿；从掌握情况看，今天尚余最后一个认购日的嘉实沪深300ETF募集规模预计为140亿至160亿。

当前蓝筹股突出的投资价值也成为各方认可沪深300ETF的重要原因。Wind数据显示，截至4月23日，沪深300指数市盈率11.3倍。银河证券基金研究中心总经理胡立峰就表示，当前的股市环境，投资蓝筹股可谓“天时地利人和”。今年以来沪深300指数愈发走强，逐步获得基金公司、保险公司和社保基金等机构投资者的青睐。养老金等长期资金“入市”，主体部分基本对接沪深300成份股，以期获得持续、稳定和可靠的收益。

现代快报记者 邵刚 王慧娟

“有色”抢眼 “金改”退潮



沪深两市昨日双双盘整，成交量小幅下挫。沪指盘中2400点失而复得。深指表现则相对较强，盘终上涨0.39%。有色金属板块表现抢眼，而金改题材个股出现退潮。分析人士认为，大盘正进入前期密集成交区，股指近期走势将以围绕主要均线的缩量盘整为主。

沪指昨日高开后小幅下行，一度跌穿2400点整数关，随后窄幅震荡。午后两市在券商、有色金属等板块拉动下震荡上行，沪指收复2400点。截至收盘，沪指报2404.70点，跌2.11点，跌幅0.09%，成交量1048亿元。两市成交量较前日略有减小。此前受创业板退市制度实行即影响大跌的创业板昨日继续缩量微跌，收678.44点，下跌0.6%，成交63.94亿。东宝生物跌停，鼎汉技术、双

龙股份等跌幅居前。

总体来看，虽然大盘昨日跌幅有限，但个股整体绿肥红瘦。沪市昨日共有537个股下跌，93只个股平收，346只个股上涨。深市则有852只个股绿，275只个股平盘，531只个股收红。板块方面，昨日以铝业为代表的有色金属板块表现抢眼。

板块整体涨幅1.08%，云海金属、常铝股份、云铝股份等涨停。券商板块中，东吴证券、山西证券等区域型券商继续走强。东吴证券盘中一度涨停，临近收盘被打开，盘终上涨9.87%。与此同时，日前大热的地区金融改革题材昨日则出现退潮迹象，连续涨停的金丰投资和浙江东日昨日停牌进行核查。金山开发、浙江富润、浙江众成的题材股则大幅下跌，其中金山开发跌停，浙江富润及浙江众成分别下跌8.05%及8.02%。

同时值得一提的是，昨日新上市的3只个股中，N奥康、N东江均告破发，其中N奥康下跌7.25%，N东江下跌3.6%。另一只新股N龙泉也在盘中一度破发，后翻红收涨1.24%。资金流入方面，数据显示

昨日有7只个股资金净流入过亿，主要集中在酒类及金融板块。其中包括京投银泰流入1.39亿，五粮液流入1.38亿，贵州茅台流入1.39亿，中信证券流入1.39亿，山西证券流入1.34亿，华发股份流入1.33亿，浦发银行流入1.08亿。

对于后市走势，申银万国认为，大盘未来在2400点附近可能还有反复。原因是沪指于2月底3月初的两周在2400点至2478点区间积累不少筹码，需要时间消化。景顺长城核心竞争力基金经理余广预期，从目前的态势看，中国经济将会进一步走弱，在此状况下，经济政策将会转向稳增长，市场流动性会有进一步的改善。因此，短期内A股市场将维持震荡格局。从中长期看，中国不少具有核心竞争力的企业具有较好的长期成长性。在二季度的操作中，坚持看好现阶段A股市场良好的投资价值，在仓位以及组合结构上将保持较为积极的配置，重于选股而并非择时，自下而上，坚持买入持有管理优秀、成长性较好以及估值相对便宜或者合理的个股，以获取长期投资回报。

现代快报记者 浦泓毅

最新评级

北陆药业
细分市场专业厂商

2012年一季报，营业收入5445万元同比增长42%，其中对比剂5115万元同比增长44%；实现净利润1094万元同比增长27%。看好公司聚焦主业+营销变革，2010年中公司退出药品经销业务，聚焦于医药制造主业，做“细分市场的专业厂商”。2012年对比剂收入将保持39%增速，而利润增速也将提升至33%。维持2012-2014年盈利预测0.37、0.51、0.70元和“增持”评级。 申银万国 郭鹏

中国联通
未来业绩增速将更快

如公司维持现有用户发展水平，则依托现有近5000万3G用户，公司将开始进入稳健增长阶段。若积极投入寻找新的用户增长点，虽然短期业绩可能继续承压，但未来的增速将更快。我们认为，从年报业绩说明会等公司高管的表态来看，公司管理层倾向于后一种成长路径。预计公司2012-2014年的A股EPS为0.10元、0.20元和0.36元，维持公司买入评级。

东方证券 周军

山东墨龙
油套管毛利将提升

2011年业绩较差主因有两点：1)180项目投产当年折旧费较高，而产能并未完全释放，导致摊薄成本较高；2)受原材料涨价，而油套管价并未同步上涨影响。上述两负面影响在2012年将消失。今年油套管中标价格与去年基本持平，而原材料价小幅下降，油套管毛利率将提升。2012-2014年EPS分别预计为0.62元、0.74元、0.85元，维持推荐评级。

中投证券

集团公司减持1.56亿股

美都控股自家人7折“互倒”

美都控股今日公告，大股东美都集团减持公司12.5%股份。有意思的是，上述股份是以协议转让方式转给了公司实际控制人、美都集团实际控制人闻掌华。对于这样的自家人股权左右互倒，美都集团表示乃是出于改善资金结构的目的。

公告称，公司控股股东美都集团于4月24日与闻掌华签署《股权转让协议》，通过协议转让的方式将其持有的公司15635万股、占公

司总股本12.54%的股份，转让给闻掌华。而受让方则是美都集团实际控制人，持有美都集团84.06%股份。此次减持后，美都集团持有美都控股的比例由29.34%下降至16.80%。与此同时，美都集团表示不排除在未来12个月内处置其已拥有股份的计划，并称此次减持系为改善资本结构。

作为呼应的是，受让方闻掌华表示受让目的在于投资，不排除未

来一年继续增持或处置已有股份的可能。据披露，上述约1.56亿股的总转让价款为39088万元，对应每股转让价格为2.5元，为签约当日公司收盘价的69折。

值得注意的是，上述股份几乎是美都集团未被质押的全部股份。据今年3月28日公告，截至当时美都集团已质押了公司股份2.09亿股，占其所持公司股份3.66亿股的57%。

现代快报记者 赵一蕙

合资方萌生退意

模塑科技1折“捡便宜”

由于参股公司的外资方撤出投资，模塑科技近日以一折的价格接手其出让的股份。模塑科技今日披露，公司向德国德哈克铸造控股有限公司收购其所持江阴德哈克铸造有限公司55%股权，受让价格为50万美元（折合315万元人民币）。公司原持有江阴德哈克45%股权，此次收购完成后，模塑科技将持有江阴德哈克100%股权。江

阴德哈克系模塑科技于2010年3月出资450万美元与德国德哈克共同投资设立的公司，主要从事开发、设计和生产大型铸件产品。

截至2011年12月31日，江阴德哈克资产总额为7494.56万元，净资产5387.83万元，2011年度净亏损1388.68万元。按照去年底净资产测算，德国德哈克所持55%股权的净资产份额价值应达2963.31

万元，而本次的转让价格315万元人民币，仅为账面价值的10.63%。据公告，模塑科技本次收购主要是由于德国德哈克股东发生变更，新股东要求撤出其在国外市场的投资，德国德哈克同意以较低的价格转让其所持股份。江阴德哈克目前已基本形成生产各类铸件3万吨的能力。

现代快报记者 施浩

买意外险
并非出事都赔

五一将近，很多消费者会考虑购买意外险出游，不过消费者并不了解意外险，以为只要遇到意外都会进行赔付。实际上，意外险条款大多对“意外”有着规定和限制。一家险企工作人员告诉记者，意外险条款中的意外指“外来的、非本意的、突发的、非疾病的”等要素。

上述工作人员表示，一般来说，构成意外伤害保险的保险责任必须同时具备三个必要条件。第一，被保险人在保险期限内遭受了意外伤害。这包括两个方面的要求数一是遭受的意外伤害必须是客观发生的事，而不是推测的；二是遭受意外伤害的客观事实必须发生在保险期限内，如果意外伤害发生在保险期限开始之前，而死亡或伤害发生在保险期限之内，则不构成保险责任。第二，被保险人死亡或残疾。这里指的是在法律上发生效力的死亡和残疾。第三，意外伤害是死亡或残疾的直接原因或近因。该条件要求意外伤害与死亡或残疾必须存在因果关系，否则不构成保险责任。这里的因果关系包括意外伤害是死亡或残疾的直接原因、近因、诱因等三种情况。

对于意外伤害保险而言，被保险人故意不当行为，如被保险人故意自伤，酒后驾驶，殴斗、醉酒，主动吸食或注射毒品等，或疾病所引发的人身伤害一般属于免责范围内。此外，投保人对被保险人的故意杀害、故意伤害等都属于免除责任。

现代快报记者 张波

定投理财产品
南京无银行试水

继定投基金、定投黄金后，如今有银行推出了可以定投的银行理财产品，每个月可以在理财产品中增加1000元的投资金额。记者了解到，目前南京尚无银行推出理财产品定投计划。

一家银行零售业务部负责人表示，目前银行理财产品都是5万元以上起点，以1万元整数倍递增，从技术角度上说，每期增1000元倍数投资额不难实现，不过，如此定投理财产品的实际意义不大。“定投本来目的是投资那些波动大的产品，以定投方式平摊投资成本，但银行理财产品收益是固定的，就没定投意义了。”

现代快报记者 王海燕
实习生 毕霄杰

南京产业与资本
融合促进会昨揭牌

“在资本市场上，南京有很好的发展势头：目前有上市公司60多家，今年一季度有2家已报批，待审企业21家，准备送会报审的有11家，准备上市的后备企业500多家，新三板通过预审的企业有200多家。”昨日，第五届VC/PE紫金论坛在南京举行，南京市常务副市长沈健在致辞时表示，南京企业奔赴资本市场形成了很好的势头。

沈健介绍，目前南京有各种投资及投资管理机构134家，注册资本达到97亿。南京市本地有503家企业，获得了382家投资机构投入的145亿资金。今后几年要将科技创业投资体系建设计划、科技创业企业上市辅导计划作为市政府的重要工作。现代快报记者 刘芳